
Шторм у житті

  

  

  

  

Особливе молодіжне спілкування-кафе відбулося в середу шостого березня. У затишку
кожен мав можливість поспілкуватись й пригоститися чаєм з печивом. Після
прославлення Бога у піснях і молитвах, молодь позмагалась у знанні визначних міст світу.
Катерина і Антоніна показували фото, а хлопці та дівчата наввипередки називали, що
саме знаходиться на картинці і у якій країні. За декілька хвилин присутні ніби відвідали
багато країн світу.

  

  

Спікер зустрічі Віталій Басенко запропонував молоді самим приготувати проповідь на
тему зустрічі, умовно поділивши присутніх на чотири групи. Кожна група отримала
певний уривок з Біблії, який мала прочитати, переказати усім. Усі брали участь у
обговоренні, робили висновки з історій, викладених в Писанні.
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Зокрема, перша група досліджувала у Марка 4 розділі історію про те, як рибаки вийшли
в море з Ісусом рибалити, і коли Ісус спав у човні, сталася велика буря. Учні впали у
велику паніку, забувши про те, що з ними Господь. Висновки: якщо Ісус дав якусь
обіцянку – вона обов’язково здійсниться. Ісус обіцяв учням, що вони будуть на іншому
березі, але вони забули про це і впали у відчай. Не зважаючи на те, що Господь Ісус був
зовсім поруч, у човні, вони забули звернутись до Нього про допомогу.

  

  

Друга група читала Луки 7 розділ, де описаний випадок з сотником. Висновок: щоб Бог
відповів нам на прохання віри, треба визнати своє положення перед Ним. Багато людей
бачили чудеса, що робив Христос, і все одно не вірили. А сотник, не бачачи Його,
повірив. Ми у своєму житті можемо здивувати Ісуса лише двома речима – або вірою або
невірством. Через нашу віру, якщо ми повністю довіряємо Богові і вклоняємось Йому, ми
можемо навіть зцілювати людей, які не вірять в Бога.
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Третя група досліджувала у Марка 5:24-34 історію про зцілення жінки, яка 12 років
страждала від невиліковної хвороби, витратила усі кошти на лікування, яке не принесло
результатів. І ось, одного разу коли Христос йшов у натовпі, ця хвора жінка
доторкнулася до краю одежі Ісуса Христа і в ту мить вона зцілилася. «Віра твоя спасла
тебе» - сказав їй Син Божий.

  

  

Висновки: Ісус прийшов тоді, коли у хворої вже практично не було надії. Жінка
приховувала свою віру, але Бог показав її всім. Коли є віра в серці, то Бог показує її і
прославляється через цю людину. Бог відриває таємне і велика віра стає явною.

  

  

Там був натовп людей, усі тіснилися, ймовірно, що багато людей торкалися Христа, але
ніхто не зцілився, можливо тому, що у них були інші цілі. Іноді учні не розуміли Ісуса –
вони сказали «Та ж всі Тебе торкаються», в той час, як Він відчув, що хтось особливо
його торкнувся. Часто можна в людині не помітити те, що помічає Бог. До того ж ми не
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завжди розуміємо Бога, адже Бог зі Своєї сторони бачить більше, ніж люди.

  

  

  

Четверта група досліджувала, як Ісус прийшов вчити в синагогу.

  

Представники кожної групи переказали історії з Біблії. Присутні дійшли до висновку, що
всі чотири історії розказують про віру людей у важких обставинах їх життя. Часто ми не
можемо вийти з проблем, які є у нас лише тому, що у нас немає віри.

  

  

Можливо я буду близько коло Нього, навіть тіснитися біля Нього, сидіти з ним в човні,
але нічого в моєму не відбувається. Чому так? Тому що ми забули про Бога, Його силу, ми
не маємо віри. На жаль, у нашому житті ми іноді більше покладаємося на друзів, на себе,
а не на Ісуса. Тому побажання для молоді – вірити в Господа, пізнавати Його, розуміти і
довірятися Йому.
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